

20. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. október 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Marketingcsomag hulladékudvar népszerűsítésére

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Enczel Istvánné ügyvezető, Dombó-Média Kft.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyey Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A 413/2015. (IX. 24.) határozatunk alapján megbíztuk a Dombó-Média Kft.-t egy olyan marketingcsomag összeállításával, ami a Lucza hegyi hulladékudvart, valamint a kaposszekcsői átrakóállomást népszerűsíti, a lakosság széles körét tájékoztatja a hulladékudvart érintő változásokról és nem utolsósorban a szolgáltatás igénybevételére ösztönöz.

### **I.**

Nyomatott és elektronikus kampány keretében a Lucza hegyi hulladékudvart, valamint a kaposszekcsői átrakóállomást érintő változásokról a lakosság tájékoztatására a Dombó-Média Kft. alábbi marketingeszközöket javasolja:

A Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombó-Média Kft. között fennálló szerződés keretében vállalják:

- a 7200 újságban egy nagyobb anyag közzétételét a hulladékudvart érintő változásokról, az udvarok használatának jelentőségéről
- a Dombó-TV képújságában a lakosságot folyamatosan tájékoztatják a hulladékudvarok nyitvatartási rendjéről, az ott lerakható hulladékok jellegéről és az elhelyezhető mennyiségéről
- a külön megbízás alapján készített tájékoztató film vetítését a heti híradó és annak ismétlése előtt
- a rendelkezésünkre álló facebook-felületeken a hulladékudvarok használati rendjének és nyitvatartásának folyamatos népszerűsítését

Külön megbízás alapján vállalják és elkészítésre javasolják:

- Kisfilm készítését a Lucza hegyi hulladékudvarról és a kaposszekcsői átrakóállomásról és hulladékudvarról. A filmben bemutatják a telephelyek működését, felhívják a lakosság figyelmét ezek használatának fontosságára. A max. 3 perces film elkészítésének díja: 50.000,-Ft+áfa
- Minden háztartásba eljutó A/5 méretű szórólap összeállítását és kézbesítését. A szórólap tartalmazza mindkét udvar nyitvatartását, a beszállítható hulladékok jellegét és mennyiségét. A 8.000 szórólap költsége terjesztéssel 60.000,-Ft+áfa
- A szelektív gyűjtőedényekre kihelyezett – a gyűjtési időpontokat tartalmazó – matricák népszerűsége alapján egy hasonlóan kisméretű, könnyen használható információhordozó eszköz gyártását a hulladékudvarok nyitvatartási rendjéről. E célra a hűtőmágneset javasolják, ami minden háztartásban jól elhelyezhető. Egy 60 x 80 mm-es mágnes ára nyomtatással 50,-Ft/db. (A tartalom miatt szükséges minimum ez a méret.) Ez az előállítási költség jelentősen magasabb, mint a matricáé, ezért első lépésként 1.000 db gyártását javasolják. A matricák interaktív kampány keretében kerülnének kiosztásra. Az 1.000 db hűtőmágnes ára 50.000,-Ft+áfa.

A marketing akció valamennyi elemében a város környezetvédelmi jelképe megjelenik.

## II.

A fenti direkt akciók mellett javasolják a város területén található szelektív szigetek egy részénél kihelyezett 3 oldalú – már elfakult felirattal rendelkező – táblák megújítását. A táblák tartalmával elsősorban a gyermekeket ajánlják megszólítani, érdekessé, izgalmassá téve számukra a szelektív szigetek felkeresését. A táblákra képregényszerű formában mesefigurákkal és a város környezetvédelmi jelképeinek felhasználásával olyan kis történetek kerülnek, melyek a környezettudatos életmódra nevelnek. A táblák tartalmának összeállítására 2 javaslatot kaptunk.

1. Képzett rajzoló grafikájával és a Dombó-Média Kft. munkatársai által megírt szöveggel készült képregények kerülnek a táblákra.
2. Óvodások, kisiskolások részére rajzpályázatot hirdetünk a szelektív hulladékgyűjtés témában. A legjobb rajzok digitalizálást követően nagyméretű nyomtatásban kerülnek a táblákra.

A táblák felújításának, az új akciónak a költsége:

1. pont megvalósítása esetén (5 oszlop felújításával számolva)

oszloponként 3 oldal nyomtatása	250.000,-Ft+áfa
3 oldal grafika készítése	150.000,-Ft+áfa
tipográfiai munka	90.000,-Ft+áfa
Összesen:	490.000,-Ft+áfa
2. pont megvalósítása esetén (5 oszlop felújításával számolva)

oszloponként 3 oldal nyomtatása	250.000,-Ft+áfa
tipográfiai munka	90.000,-Ft+áfa
rajzverseny díjazása	50.000,-Ft+áfa
Összesen:	390.000,-Ft+áfa

Kérem Képviselőtársaimat az alábbi határozati javaslatok elfogadásával támogassák, hogy városunk a marketing, a szemléletformálás eszközeivel a környezet- és természetvédelem terén egy újabb lépést tegyen.

### I. Határozati javaslat

#### **nyomtatott és elektronikus kampány indításával a Lucza hegyi és kaposszekcsői hulladékudvar népszerűsítéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombó-Média Kft. által a Lucza hegyi és a kaposszekcsői hulladékudvarokat érintő változásokról szóló tájékoztatást, valamint a hulladékudvarok népszerűsítésére összeállított marketing-csomagot elfogadja, annak megvalósításával megbízza a Kft.-t. A költségekre a 2015. évi költségvetésében bruttó 203.200 forintot biztosít.

## **II. Határozati javaslat**

### **Szelektív hulladékgyűjtést népszerűsítő oszlopok felújításáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a város területén található szelektív szigetekenél 5 db tájékoztató oszlop a szelektív hulladékgyűjtést népszerűsítő tartalommal felújításra kerüljön.

a.) A Képviselő-testület a tablók tartalmának összeállításával és gyártásával a Dombó-Média Kft.-t bízza meg. A költségekre a 2015. évi költségvetésében bruttó 622.300 forintot biztosít.

b.) A Képviselő-testület a tablók tartalmának óvodák és iskolák közötti rajzverseny keretében történő kiválasztásával és a tablók gyártásával a Dombó-Média Kft.-t bízza meg. A költségekre a 2015. évi költségvetésében bruttó 495.300 forintot biztosít.

**Határidő:** 2015. november 10. – a szerződés megkötésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester